COSTO TOTALE — COSTO UNITARIO - QUANTITA’

Leggi e completa i diagrammi.
Colora la casella corrispondente alla domanda. Scrivi la formula e 'operazione.

COSTO TOTALE

€ 18

Vorrei 6 paste

da €3. Quanto |40 ,_fJ_ ___;a" o
3 AR ) COSTO UNITARIO | QUANTITA!

spendo?

L
l.In Eutto -' /ﬂ] :€ 3 6
spendi € 18| ¢ |

b e SR Sl \/
T & & LLwI FORMULA E OPERAZIONE
il i i
= COSTO TOTALE = COSTO UNITARIO X QUANTITA'
3x6=€18
COSTO TOTALE

€10

Spendi € 10 per 5
pizzette.
COSTO UNITARIO QUANTITA’

||II.'...L'iI,= f _. —— Ik . 47 .'_ ..'";. ¢ -IE\ : :I, ; Il 1 ll;.
— | € 2 5

\ - -, Allora ogni pizza\. st
[ (o | micosta€ 2. '“TE_.
ol —..__ T FORMULA E OPERAZIONE
COSTO UNITARIO = COSTO TOTALE : QUANTITA'
10:5=€2
COSTO TOTALE

Sono € 3 per ogni

gelato, in tutto
spendi € 15. _ e :€ 1 5

[ S il - COSTO UNITARIO

gaatos €3 5

5 gelati.
FORMULA E OPERAZIONE
: COSTO UNITARIO

QUANTITA'’

QUANTITA"' = COSTO TOTALE
15: 3=€5




